
 
ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS DA SAÚDE –
CFS/FS, realizada no dia dezessete de agosto, de dois mil e vinte dois, às dez horas, por meio
remoto.  Estiveram presentes: Angélica Amorim Amato (Chefe do Departamento de Farmácia), Carla
Targino da Silva Bueno (Chefe de Departamento de Enfermagem), Christiane Inocencio Vasques
(Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Enfermagem), Erica Negrini Lia (Chefe do
Departamento de Odontologia), Guilherme Martins Gelfuso (Coordenador do Programa de  Pós-
graduação em Ciências Farmacêuticas), Laudimar Alves de Oliveira (Presidente), Leandro Augusto Hilgert
(Coordenador do Programa de Pós-graduação em Odontologia), Leides Barroso de Azevedo Moura
(Representante do Colegiado de Enfermagem), Leonardo Sisinno de Abreu (Representante Técnico), Maria
do Carmo Machado Guimarães (Representante do Colegiado de Odontologia), Mariana Laundry de
Mesquita (Departamento de Farmácia), Marilia Barros (Representante do Colegiado de Farmácia), Paula
Elaine Diniz dos Reis (Coordenadora substituta do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde),
Regina Coeli de Carvalho Alves (Chefe do Departamento de Nutrição), Renata Puppin Zandonadi
Magalhães (Coordenadora Substituta do Programa de Pós-graduação em Nutrição Humana), Rodrigo
Martins da Silva (Representante técnico), Solange Baraldi (Vice-presidente), Veronica Cortez Ginani
(Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Saúde Coletiva Mestrado Profissionalizante), Ximena
Pamela Claudia Diaz Bermudez (Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Saúde
Coletiva). Informes da Direção: 1.1. O professor Laudimar informou que o DGP suspendeu o programa de
gestão no âmbito da Universidade de Brasília e disse que, por coincidência havia tido reunião recente
com a Decana, na qual houve antecipação do tema do teletrabalho. Apesar disso, o Diretor declarou, o
andamento da comissão específica da Faculdade de Ciências da Saúde (CPROP) não será afetado. 1.2. A
direção foi convocada para uma reunião com a prefeitura do campus e com o setor de infraestrutura na
semana passada, na qual foi informada a criação de uma força tarefa para manutenção predial. Apesar de
algumas trocas de tomadas e lâmpadas, as ações feitas no âmbito da FS foram insatisfatórias,
apresentando-se aquém do mínimo necessário.  1.3.  O diretor informou das recentes reclamações com
relação à segurança no campus. A direção já entrou em contato com a empresa responsável e reforçará a
questão em reunião com a reitoria. Entretanto, relembrou que a direção não é a gestora direta das
equipes de segurança. 1.4. A professora Leides, como presidente da comissão de assuntos comunitários,
informou que os trabalhos sobre a política de envelhecimento saudável encerrou os seus trabalhos e em
breve deve ser encaminhada para o Decanato de Assuntos Comunitários.  Apreciação de Proposta de
Revisão da pontuação visando a Progressão para Professor Titular no âmbito da FS. Relatora: Kênia
Mara Baiocchi de Carvalho (Processo SEI 23106.109613/2021-61). O professor Laudimar continuou com
a apresentação dos itens da proposta. Em apreciação, foram deliberados os seguintes itens: II - Atividades
de pesquisa e extensão: 2.1. Apresentações, a convite, de palestras e trabalhos em eventos nacionais e
regionais: 0,01 por evento e máximo de 1,0. Aprovada com duas  abstenções.  2.2.  Apresentações. a
convite, de palestras e trabalhos em eventos no exterior: 0,05 por evento e máximo de 0,2. Aprovada com
duas abstenções. 2.3. Bolsa de Produtividade em Pesquisas ou Desenvolvimento Tecnológico e Extensão:
pontuação por concessão. Aprovada pela maioria. 0,3 por concessão. Aprovada pela maioria. Máximo de
0,6. Aprovada com duas abstenções. 2.4. Pós-doutorado ou equivalente sênior, presencial: alteração do
item (retirada do termo "com apoio financeiro de agência de fomento"). Aprovada pela maioria. 0,125
por semestre no Brasil e  0,25 por semestre se no exterior com máximo de 0,5.  2.5.  Coordenação de
projetos de pesquisa, ensino e liderança de grupos de pesquisa: alteração do item (retirada do termo "ou
extensão").  Aprovada pela maioria. 0,02 pontos por ano de projeto ou liderança. Aprovada com duas
abstenções. Pontuação máxima de 0,5. Aprovada pela maioria. Nada mais havendo a tratar, às doze horas
e onze minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Paulo Meira Lima Mattos,
Secretário do Conselho da Faculdade de Ciências da Saúde, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e
aprovada, será subscrita pelo Presidente.
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